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1

35%
HAUSPREIS

MINDESTENS

UNTER 
UVP

219%
MwSt. 

GESCHENKT 
zusätzlich

HT47A3 01

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe Asche, 
Metallfuß schwarz, 2-Sitzer inkl. elektrischem 
Sitzvorschub, Stellmaß ca. 246x177 cm. 
80260065-00

inkl. Kissen

899.-

2-Sitzer inkl. elektrischem 
Sitzvorschub

 Möbel

 Küchen

 Bäder
 Matratzen

 Gardinen

 Leuchten

ALLEAUF 
FAST

 Sofas
 �Boxspringbetten

 Heimtextilien

 Babyzimmer

 �Haushaltswaren  

& Accessoires

Nur bis 25.11.2023 gültig

Salatbesteck, Edelstahl 
18/10, spülmaschinengeeignet. 
43220080-00

5.-
UVP 24.95



Rundecke, Stoffbezug Massimo grau, Füße silberfarbig, 
Stellmaß ca. 244x167 cm, inkl. Bettfunktion und Bettkasten. 
Kissen gegen Aufpreis. 18120008-00

inkl. Bettfunktion und Bettkasten

Rundecke, Stoffbezug Paris grau, Metallfüße chromfarbig, inkl. 
Schwenkrücken, Stellmaß ca. 286x186 cm. Bettfunktion, Bettkasten, 
Armteilverstellung und Kissen gegen Aufpreis. 69110024-01

-60%

1.149.-
UVP 2.927.-

Rundecke, Stoffbezug Cord grau, 
Kunststofffuß schwarz, Stellmaß  
ca. 255x185 cm. 43840018-01

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe stone, 
Fuß Chromoptik, Stellmaß ca. 184x341x216 cm, 
Kopfstützen gegen Aufpreis. 16470001-00

inkl. Bettfunktion und 
Bettkasten

Planungs-
programm

VIELE ARTIKEL 
SOFORT 

VERFÜGBAR!

-59%

279.-
UVP 688.-

Anbauwand, Front und Korpus weiß supermatt MDF, 
sichtbare Rückwände Artisan Eiche geriffelt.

Vitrine,       
ca. 64x198x38 cm. 
80520095-00

Wandboard,       
150x22x20 cm. 
80520095-04

Stauraumelement,       
ca. 83x126x38 cm. 
80520095-01

TV-Unterteil,       
173x61x44 cm. 
80520095-03

349.- 
UVP 906.-

59.- 
UVP 145.-

379.- 
UVP 940.-

799.-

-64%

1.599.-
UVP 4.509.-

-63%

999.-
UVP 2.754.-

inkl. Schwenkrücken, Bettfunktion 
& Bettkasten gegen Aufpreis

1/2/5 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

VERSCH. FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

VERSCH. FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 5 HT47A3 02

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. Kissen  inkl. Bettfunktion und 
Bettkasten



1

35%

1

Querschläfer, Stoffbezug in der Farbe petrol, 
Chromfuß, Liegefläche ca. 150x194 cm, Federkern. 
43780034-00

Querschläfer, Stoffbezug 
Cord natur, Metallfüße schwarz, 
Liegefläche ca. 140x193 cm, 
inkl. Bettkasten. 43780039-00

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

WILDEICHE
MASSIV

Esstisch, Tisch- 
platte Wildeiche  
massiv geölt,Metall-
gestell U-Form
schwarz lackiert,
ca. 180x100x75 cm.
42540021-00

-67%

299.-
UVP 918.-

VIELE ARTIKEL 
SOFORT 

VERFÜGBAR!

-64%

549.-
UVP 1.553.-

-68%

399.-
UVP 1.263.-

je 169.-
UVP 403.-

je 99.-

je 119.-
UVP 290.-

499.-

inkl. Bettfunktion

-60%

1.699.-
UVP 4.225.-

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe natur, 
Metallfuß schwarz matt, Sitz Taschenfeder-
kern, Stellmaß ca. 265x203 cm. Kopfstützen, 
Relaxfunktion und Kissen gegen Aufpreis. 
40980090-01 Relaxfunktion gegen 

Auspreis

TASCHEN
FEDERKERN

-60%

1.999.-
UVP 5.071.-

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
elephant, Metallfuß Chrom glänzend, Sitz 
Taschenfederkern, Stellmaß ca. 282x238 cm, 
inkl. Kopfteilverstellung, Relaxfunktion und 
Kissen gegen Aufpreis. 40980092-01 Relaxfunktion gegen 

Auspreis

TASCHEN
FEDERKERN

inkl. Kopfteilverstellung

Stuhl, Stoffbezug in 
der Farbe anthrazit, 
Untergestell Wildeiche 
geölt, inkl. Drehfunk-
tion. 81690047-00

Stuhl, Stoffbezug in 
der Farbe cappuccino, 
Untergestell schwarz 
lackiert, inkl. Drehfunk-
tion. 81690047-01

Esstisch, Mango  
massiv natur sägerau, 
gebeizt und lackiert,  
ca. 180x90 cm,  
Metallgestell schwarz. 
23620003-02

Armlehnstuhl, 
Stoffbezug in der Farbe 
anthrazit, Untergestell 
Wildeiche geölt, inkl. 
Drehfunktion. 81690047-02

Armlehnstuhl, 
Stoffbezug in der Farbe 
orangebraun, Unter-
gestell schwarz lackiert, 
inkl. Drehfunktion. 
81690047-03

Stuhl, Stoffbezug in 
der Farbe anthrazit oder 
creme, Metallgestell 
schwarz matt lackiert, 
inkl. Drehfunktion. 
61810239-00/01

Armlehnstuhl, Stoffbezug 
in der Farbe anthrazit oder 
creme, Metallgestell schwarz 
matt lackiert, inkl. Drehfunk-
tion. 61810239-02/03

180
drehbar

MANGO
MASSIV

Schwingstuhl, Bezug Lederoptik in den 
Farben cappuccino, grau, schwarz und weiß, 
Metallgestell verchromt. 61810240-00 -03

Nur solange der 
Vorrat reicht

Nur solange der 
Vorrat reicht

je 129.-

je 69.-

180
drehbar

VERSCH. FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

VERSCH. FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1

35%
HAUSPREIS

MINDESTENS

UNTER 
UVP

219%
MwSt. 

GESCHENKT 
zusätzlich

Besuchen Sie auch unseren ONLINESHOP auf www.moebel-schulenburg.deHT47A3 03



1

35%

UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 6 HT47A3 04

Boxspringbett, Stoffbezug  
in der Farbe grau, Liegefläche  
ca. 140x200 cm, Box und  
Matratze, Bonellfederkern,  
inkl. Bettkasten. 68650084-00

inkl. Bettfunktion

749.-

BOXSPRING

40%
FINAN-

ZIERUNG

Boxbett, Stoffbezug in der Farbe 
anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
7-Zonen Tonnentaschenfederkernmat-
ratze, Kissen gegen Aufpreis. 12980004-00

inkl. Topper

inkl. Bettfunktion

-60%

999.-
UVP 2.439.-

4/6 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

VIELE ARTIKEL 
SOFORT 

VERFÜGBAR!

Schlafzimmer, Korpus Malamien, Front MDF Pinie 
Aurelio, Absetzung Gray, Rahmen und Auflagen gegen 
Aufpreis.     

Kleiderschrank, 
5-trg. 3 Spiegeltüren, 
ca. 254x209x60 cm. 
10030005-00

Nachtkonsole, 1 Schublade, 
ca. 63x55x38 cm.  10030005-02

Kommode, 
6 Schübe, ca. 
95x115x43 cm.  
10030005-03

Doppelbettgestell, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. 10030005-01

-60%

229.-
UVP 561.-

549.-
UVP 1.539.-

249.-
UVP 686.-

69.-
UVP177.-

inkl. Topper

BOXSPRING

BOXSPRINGBETTENPROGRAMM 
Wählen Sie aus der umfangreichen Elementauswahl. Ein hoher Polsterkomfort, ein angenehmes Schlafklima 
durch "Air-vent-Technologie" und eine langlebige Qualität durch den Einsatz hochwertiger Materialien zeichnen 

dieses Boxspringprogramm aus.

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

ab1.199.-

Boxspringbett, Stoffbezug (PG1), Kopfteil Foxtrott, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 7-Zonen-Taschenfederkern 
H2/H3, Box Bonellfederkern, inkl Kaltschaumtopper. 
Kissen und Beimöbel gegen Aufpreis. 19020005-99

Versch. Kopfteile

CURVE

CERIO ANTHRAZIT

FOXTROTT

CESTONE SCHWARZ

LAGUNA

KUNSTSTOFF ZYLINDER 
CHROM

MAGNUM

NOVEL HOLZ

POINT

SCHWEBENDE OPTIK

WALZER

Versch. Füße Aufbauten

TASCHENFEDERKERN/
BONELLFEDERKERN

TASCHENFEDERKERN/
TASCHENFEDERKERN

Größen:
90x200 cm 
100x200 cm
120x200 cm
140x200 cm

160x200 cm
180x200 cm
200x200 cm



1

1

Besuchen Sie auch unseren ONLINESHOP auf www.moebel-schulenburg.deHT47A3 05

Schwebetürenschrank, Artisan Eiche 
Nachbildung, Absetzung Dunkelgrau,
ca. 200x200x61 cm, inkl. 3 Schubkästen. 60520091-00

Schwebetürenschrank,  
Polarweiß Dekor, Frontglas  
seidengrau, ca. 250x216x68 
cm. 69220005-00

Bettgrößen: 90x / 100x / 120x / 140x / 160x / 180x / 200x 200 cm      Überlängen in 210 und 220 cm gegen Aufpreis möglich

Kopfteil-Varianten:

Typ 1

Typ 4

Typ 2 Typ 3

Typ 5 Typ 6

Typ 1000
7-Zonen Tonnen-Taschenfederkern 
mit 1000 Federn*

Typ 500
7-Zonen Tonnen-Taschenfederkern 
mit 500 Federn*

Wahlmatratzen:
*Bezogen auf das Flächenmaß 100x200 cm

Formschaum-
matratze

7-Zonen-Kaltschaumkern

Komfort-
Formschaummatratze
7-Zonen-Komfortschaumkern

Fuß-Varianten:

Rhodos
Rundfuß
H: ca. 12 cm

Trevi
High
H: ca. 12 cm

Triangel 
Dreiecksfuß 
H: ca. 5 cm

Xantos 
Blockfuß 
H: ca. 12 cm

Kreta 
Eckfuß 
H: ca. 12 cm

Boxspringbetten-Programm

Box mit Bonnell-Federkern
7-Zonen-Taschenfederkernmatratze
Topper

Box Bonellfederkern Box Taschenfederkern

Box mit Taschenfederkern
7-Zonen-Taschenfederkernmatratze
Topper

Box mit elektr. Verstellung

Motor
Taschenfederkernbox
Taschenfederkernmatratze

67580071-99

Qualität aus
Deutschland

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

ab 999.-
299.-

Jugendzimmer, Korpus Malamien, 
Front MDF Pinie Aurelio, Absetzung 
Gray, Rahmen und Auflagen gegen  
Aufpreis.

Drehtürenschrank, 3-trg. 1 Spiegeltüren, 
ca. 154x209x60 cm. 
UVP 1.039.- 479.- 10030007-00 

Bettgestell, Liegefläche ca. 140x200 cm. 
UVP 518.- 199.- 10030007-01

-61%

199.-
UVP 518.-

VIELE ARTIKEL 
SOFORT 

VERFÜGBAR!

inkl. Topper

Boxspringbett, Stoffbezug in der 
Farbe grau, Box mit Bonellfederkern, 
Matratze Taschenfederkern wendbar 
inkl. integriertem Topper, Liegefläche 
ca. 180x200 cm.  
68650086-00

-59%

1.299.-
UVP 3.201.-

BOXSPRING

inkl. Topper

Breite: 240 cm

Boxspring-Familienbett, Stoffbezug in der Farbe beige, Holzfuß Buche wenge-
farbig, Liegefläche ca. 240x200 cm, Unterbau Bonellfederkern, Obermatratze 5-Zonen 
Tonnentaschenfederkern-Matratze H2/H3, Beimöbel gegen Aufpreis. 81520039-01

-74%

1.599.-
UVP 6.334.-

VERSCH. FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

VERSCH. FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Boxspringbett, Stoffbezug Fresh, Liegefläche 
ca. 160x200 cm, Box Bonellfederkern, Obermatratze 
7-Zonen Taschenfederkern H3/H4, inkl. Viscotopper 
durchgehend. 12980003-01

BOXSPRING

-66%

999.-
UVP 2.974.-

inkl. Bettkasten

inkl. Topper

BOXSPRING

-58%

649.-
UVP 1.544.-

Glasfront



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 5 HT47A3 06

Frottierset, bestehend aus: 2x Handtuch 
50x100 cm und 2x Duschtuch 67x140 cm, 
100% Baumwolle. 63840320-00-02

je 29.99
UVP 85.80

2/5 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm. 
67390164/0165-00

Kissenhüllen, 50x50 cm, 
100% Polyester. 
67390171-00-03

Steppbett, 
135x200 cm, Natur pur, 
Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 90% Daunen, 
10% Federn, Kl.1, weiß, 
Ente. 60260144-00

Dekoschal, mit 
verdeckter Schlaufe, 
81% Polyester, 19% 
Baumwolle, edler 
Jacquard, blickdicht. 
43040345-01-02

je 49.99
UVP 119.99

40°

Kopfkissen, 80x80 cm, 
Bezug 100% Baumwolle 
Füllung 85% Federn, 15% 
Daunen, Klasse 1. 
60260043-01

Qualität aus
Deutschland

Qualität aus
Deutschland

Abbildung ähnlich

Handtuch, 50x100 cm, 100% 
Baumwolle, 1B Ware mit kleinen 
Schönheitsfehlern. 63600244-00-01 

je 29.99
UVP 62.95

je 4.99
UVP 9.50

Duschtuch, 
63600244-04-05 

Gästetücher, 
30x50 cm.
63600244-02-03/09

Kissenhülle, 
45x45 cm, 
100% Polyester. 
43040058-00-03

versch. Farben

Qualität aus
Deutschland

je 12.99
UVP 49.95

je 9.99
UVP 23.95

99.99
UVP 249.99

39.99
UVP 49.99

versch. Designs

versch. Farben

Fleece

29.99
UVP 64.99

je 9.99
UVP 29.99

219%
MwSt. 

GESCHENKT 
 Gardinen
 Leuchten
 Heimtextilien

ALLEAUF 
FAST

Nur am 24.11. und 25.11.2023 

gültig



LED-Deckenleuchte, 4-flg., 
Chrom/Metall schwarz gebürstet, 
Ø/H ca. 42/24 cm. 45360032-04

LED-Stehleuchte, 1-flg., Metall/Stoff 
taupe, H/Ø ca. 115/10 cm, mit Farbwechsel, 
Lichtfarbe einstellbar, USB-Anschluss, inkl. 
1x 3 W LED/RGB 
(300 Lumen). 45360028-00

Tischleuchte, 1-flg.,
Marmor schwarz, Glas ver-
chromt, H. ca. 30 cm, ohne
Leuchtmittel (E27 max. 40W). 
45360007-00

Pendelleuchte,
4-flg., Metall Nickel matt/Holz,
Schirme Stoff weiß, B. ca. 102 cm,
ohne Leuchtmittel (4xE27 max.40W).
453600013-00

Besuchen Sie auch unseren ONLINESHOP auf www.moebel-schulenburg.deHT47A3 07

8-tlg.

Becherset Elegance, 
best. aus: je 4x Whisky-/ 
Longdrinkbecher, 
8 Glastrinkhalme,  
1 Bürste. 81710041-00

29.99
UVP 69.70

per Tuya-App bedienbar

inklusive Fernbedienung

Viele weitere 
Angebote Online  

entdecken!

je 59.99

49.99

49.99

69.99

Kombiservice, Steinzeug, 
schwarz. 45360036-00

20-tlg.

seit 1810

Kochtopf-Set Comfort Line, Edelstahl 
18/10 rostfrei, TransTherm-Allherdboden, für 
alle Herdarten geeignet, spülmaschinenge-
eignet. 67220249-01

4-tlg.

2er Set

Pfannen-Set Devil, Edelstahl 18/10, 
TransTherm-Allherdboden, Ø 20 + 28 cm. 
67220193-03

49.99
UVP 119.99

99.99
UVP 299.-

79.99
UVP 173.80

Besteck-Garnitur 
Palma, Cromargan, 
spülmaschinenfest.
 67220247-01

30-tlg.

49.99
UVP 199.99

Heißluft-Fritteuse, 
3,2 L., 60 min., Timer, LCD 
Touch-Display, 6 Automatik-
Programme. 67200027-02

59.99
UVP 119.90

1.500 Watt

 Gardinen
 Leuchten
 Heimtextilien

ALLE
 �Haushaltswaren  

& Accessoires

Nur am 24.11. und 25.11.2023 

gültig



50%
AUF KÜCHEN

7

BIS ZU

Halstenbek bei HH
Wentorf bei HH
Blankenburg

Öffnungszeiten unter:
www.moebel-schulenburg.de

Kostenlose Service-Hotline: 
0800 83563661

tejo Möbel Management Holding GmbH & Co. KG, Liebigstraße 15, 38640 Goslar

Flensburg
Gadenstedt
Goslar

INKLUSIVE
Backofen  
Zanker KOB20702XB (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld  
TermaCook HKT604EU

Dunstabzugs- 
haube Interplan 
NEROECO60 (EEK D*)

Kühlschrank  
Dalbach KS88F (EEK F*) 
Einbauspüle

Winkelküche mit griff-
losen Fronten in Lacklaminat 
schwarz matt, Arbeitsplatte in 
Betonoptik, Korpus weiß, ca. 
275x185 cm. 81590035-99-V2

INKLUSIVE
 

Backofen  
90420 (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld 
70420

Kühlschrank  
30660 (EEK E*)

Geschirrspüler  
50630 (EEK E*)

Edelstahlspüle

Zweizeilige Küchen-
kombination mit Fronten
in Weiß matt und Eiche Nach-
bildung, ca. 330 und 183 cm.  
44100110-99-V1

< Alle Küchen
individuell planbar >

*Für die im Prospekt dargestellten Elektrogeräte
gelten folgende Spektren der Energieeffizienzklassen:
Kühl- und Gefriergeräte und Geschirrspüler A bis G, 
Backöfen A+++ bis D, Dunstabzugshauben A++ bis E.

Winkelküche mit Insellösung, Fronten 
in Nussbaum Nachbildung, Korpus und 
Arbeitsplatte weiß, ca.285x365 und 210 cm. 
59850777-99-V34

INKLUSIVE

Backofen  
PBN13002X (EEK A*) 
Glaskermaik-Kochfeld  
PAS8060E
Dunsthaube  
Elica WISE90WH (EEK B*)
Kühlschrank 
PK1254 (EEK F*)
Geschirrspüler  
PV1548 (EEK E*)
Edelstahlspüle

6.499.-
WINKELKÜCHE

Küchenkombination mit Fronten in Schichtstoff schwarz und Eiche furniert, 
mit dekorativen Glas-Hängeschränken, ca. 455x245 und 245 cm. 59840112-99-V1

INKLUSIVE

Hochbau-Backofen 
CF030250 (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld 

CA321251

Inselesse 

Airforce IH90F54SE (EEK E*)

Mikrowelle 

CC4W91860  
Wärmeschublade  

CZ4S00160 

Kühlschrank  

CK603KSF0 (EEK F*)

Geschirrspüler 

CG3A02V9 (EEK F*)
Edelstahlspüle

Frontvarianten erhältlich55

9.999.-
KÜCHEN- 

KOMBINATION

4.999.-
KÜCHEN- 

KOMBINATION
2.999.-
WINKELKÜCHE

GRATIS MÖBEL- & KÜCHENHEIMBERATUNG Mo.–Fr. 10–19 Uhr (kostenfrei)HOTLINE  0800 123 2407
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3.

im Wert von bis zu 

800,- €

Beim Küchenkauf 

zusätzlich: 

LIEFERUNG & 

MONTAGE 3

1 Gültig für Stammkunden bei Neuaufträgen auf UVP in den Abteilungen Möbel, Matratzen und Küchen bis zum 25.11.2023. Ausgenommen sind die Angebote in dieser Werbung, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Möbel,Matratzen, Küchen, Ausstellungsstücke, Toppreis-, Happy-Preis und Bestpreis-Artikel. Keine Baraus-
zahlung. Alles Abholpreise. Im Online Shop wird immer, unabhängig jeglicher Rabattaktionen, der beste Endpreis angezeigt.2 Gültig für Stammkunden bei Neuaufträgen von Möbeln, Matratzen und Küchen bis zum 25.11.2023. sowie von Gardinen, Leuchten, Heimtextilien, Haushaltswaren, Accessoires vom 24.11.2023 bis zum 25.11.2023. 
Ausgenommen sind Artikel aus unserer Werbung, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel, Lebensmittel, Bücher, Elektrokleingeräte sowie Artikel der Marken JOOP!, Schöner Wohnen, Bassetti, Marc O’Polo, Fissler, Pure-Leuchten der Firma Neuhaus 
sowie Cinque-Leuchten  Beim Kauf gewähren wir einen Rabatt in Höhe des deutschen Mehrwertsteueranteils, auf den Preis nach Abzug der 35%. Nur Kombination mit dem Hauspreis möglich. Basis für den Extra-Rabatt ist der „Hauspreis“ nach Abzug der 35%. Der Mehrwertsteueranteil entspricht einer Minderung von 15,96% des jeweiligen 
bereits um 35% reduzierten „Hauspreises“. Soweit anwendbar, Kombination mit dem „Hauspreis“ möglich, darüber hinaus keine weiteren Konditionen möglich. Der geminderte Betrag ist Grundlage für die auf dem Kassenbon ausgewiesene deutsche MwSt. Der Kassenbon wird aus gesetzlichen Gründen weiterhin eine Mehrwertsteuer 
ausweisen. Nur Kombination dieser Rabatte möglich. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise.  Im Online Shop wird immer, unabhängig jeglicher Rabattaktionen, der beste Endpreis angezeigt. 3 Gültig für Stammkunden beim Neukauf von frei geplanten Küchen ab einem Warenwert von 4.999,- € im Umkreis von 50 km bis zum bis 
zum 25.11.2023. Ausgenommen sind die im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichneten Küchen, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel und Sonderleistungen. 4 Für Neukäufe bis 25.11.2023 ab einem Auftragswert von 100,- €, mit mtl. Mindestrate von 9,-€ und Vertragslaufzeit bis zu 24 Monaten. Kaufpreis entspricht dem 
Nettodarlehensbetrag; gebundener Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins 0,00 %. Repräsentatives Beispiel gem. §17 Abs. 4 PAngV. Vermittlung ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Straße 1, 80686 München. 5 Wenn Sie innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns 
gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 6 Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. Gilt nicht für reduzierte Ware und Hygieneartikel. 
7 Gültig für Stammkunden bei Neuaufträgen von frei geplanten Küchen bis zum 25.11.2023. Ausgenommen sind die Angebote in dieser Werbung, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Küchen und Ausstellungsstücke, Toppreis-, Happy-Preis und Bestpreis-Artikel. Keine Barauszahlung. Alles Abholpreise. Nicht mit anderen 
Rabattaktionen kombinierbar.

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis




